

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Marți, 26 octombrie 2021

• 5 pagini

cultură / 3

**Expoziția de cărți, documente și manuscrise „Regele Mihai I al României – 100 de ani de la naștere”**

**Reghecampf: „De la meci la meci devenim mai puternici și victoriile ne ajută foarte mult”**

sport / 5

## **Parchetul Județean Dolj: Marin Rogoveanu, procurorul care a dinamitat „Mândria” și „Frăția” (II)**



Un rechizitoriu, actul prin care procurorul pune în mișcare acțiunea penală împotriva unui infractor sau grupare infracțională, dispunând trimiteri în judecată, este de regulă rece, solemn, riguros, inteligibil, edificator prin prezentarea sobră a faptelor, probelor conexe pe care se reazămă raționamentele sale, în încadrările juridice, oricum deloc menit să impresioneze prin stilistica narațiunii. Un rechizitoriu, bine întocmit, nu seduce, ci trebuie să convingă, fiind actul prin care procurorul de caz își sprijină argumentarea, când solicită con-

damnarea unui acuzat. Rechizitoriul procurorului-șef al Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, Marin Rogoveanu, pare însă, prin extensia sa, o fotografie, deloc mișcată, a ceea ce s-a petrecut în marele municipiu Craiova, sub privirile noastre uimite, cu niște ani în urmă, când ajunsese să figureze într-un top european al orașelor nesigure, e drept într-o companie „onorabilă”. Să nu ne facem iluzii. Cvasi-izolarea urbei pe harta investitorilor străini, despre care trănănesc trompete politice locale are o geneză eruptivă și atipică. Toate lucrurile, pentru

care am fost, uneori, luați în seamă, au ajuns în lume prin violențe sau... printr-o supradotare nativă. Niciodată, cel puțin în ultimii ani, ca produs al unei comunități pregătită să deschidă conversația de la înălțimea sau prospețimea propriilor valori. Deși împrejurat de indiferență, procurorul de caz Marin Rogoveanu are meritul, indiscutabil, de a nu fi căzut în melancolia automată, care a dat regula și psihologia de bonton la întâlnirile cu interlopii faimiși ai urbei, pe care învățasem să-i integram în propria noastră glorie de resemnare.



# Parchetul Județean Dolj: Marin Rogoveanu, procurorul care a dinamitat „Mândria” și „Frăția” (II)

MIRCEA CANȚĂR

Un rechizitoriu, actul prin care procurorul pune în mișcare acțiunea penală împotriva unui infractor sau grupare infracțională, dispunând trimiteri în judecată, este de regulă rece, solemn, riguros, inteligibil, edificator prin prezentarea sobră a faptelor, probelor conexe pe care se reazămă raționamentele sale, în încadrările juridice, oricum deloc menit să impresioneze prin stilistica narațiunii. Un rechizitoriu, bine întocmit, nu seduce, ci trebuie să convingă, fiind actul prin care procurorul de caz își sprijină argumentarea, când solicită condamnarea unui acuzat. Rechizitoriul procurorului-șef al Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, Marin Rogoveanu, pare însă, prin extensia sa, o fotografie, deloc mișcată, a ceea ce s-a petrecut în marele municipiu Craiova, sub privirile noastre uimite, cu niște ani în urmă, când ajunsese să figureze într-un top european al orașelor nesigure, e drept într-o companie „onorabilă”. Să nu ne facem iluzii. Cvasi-izolarea urbei pe harta investitorilor străini, despre care trăncănesc trompete politice locale are o geneză eruptivă și atipică. Toate lucrurile, pentru care am fost, uneori, luați în seamă, au ajuns în lume prin violențe sau... printr-o supradotare nativă. Niciodată, cel puțin în ultimii ani, ca

produs al unei comunități pregătită să deschidă conversația de la înălțimea sau prospețimea propriilor valori. Deși împrejurat de indiferență, procurorul de caz Marin Rogoveanu are meritul, indiscutabil, de a nu fi căzut în melancolia automată, care a dat regula și psihologia de bonton la întâlnirile cu interlopii faimiși ai urbei, pe care învățasem să-i integram în propria noastră glorie de resemnare. Unele fapte prinse în amplul rechizitoriu au fost prescise și deja clasate, însă menționarea lor are o funcție labirintică și face inteligibil tot mecanismul. Deznodământul e încă departe: noua justiție navighează enciclopedic prin jurisprudența europeană, avocații citează pedant deciziile CEDO și solicită eminent excepțiile de neconstituționalitate, judecătorii fiind subjugați cultului detaliului și misticii legaliste. Cei 15 inculpați, cercețați în stare de libertate pentru fapte grave, salvați în repetate rânduri din ghearele zbirilor de procurori, n-au de ce să se teamă, fiindcă numeroși martori, și sunt destui citați, pot refuza să depună mărturie sau își vor retrage depoziția la intervenția unor forțe „necunoscute”, semn că violența s-a democratizat. Ceea ce s-a petrecut în Craiova e terifiant, la orice retrospectivă lucidă. Înregistrările telefonice,

cu mandat din partea judecătorilor abilitați sunt argumente concrete și probează cum șefii ai poliției, polițiști, magistrați înțelegeau că era mai util să nu dea curs unor acte de crimă organizată, ci să medieze între părți bineînțeles –presupunem- contra unor comisioane rezonabile. Participând pasiv, dar și activ, la compromiterea suplimentară a lipsei de autoritate. O nepotrivire cvasi-generală, cu rigorile statului de drept, în confruntarea cu „noua civilizație” promovată de grupurile infracționale organizate „Frăția” și „Mândria”, prin malversațiuni dezonorante. Iar noi ne credeam neînțeleși. Rechizitoriul procurorului-șef al Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, Marin Rogoveanu, omologhează o realitate istorică, chiar dacă ea presupune ceva insuportabil. Un anumit tip de mentalitate își expune detaliat și panoramic resorturile. Fuga de, și din realitate, e primul indiciu al tulburărilor de personalitate. Ceea ce demonstrează în final rechizitoriul lui Marin Rogoveanu e de fapt un diagnostic al lui Traian Bănescu, deloc în bășcălie, privind... statul mafiot. Craiova a fost guvernată la un moment dat de clanuri delicioase suprapuse de-a dreptul fizic peste organisme ale statului, care erau tot una cu clanurile.

## Cifrele unui bilanț înspăimântător

Caracterul infracțional vizibil și violent al grupării „Frăția” –în cadrul nucleului de decizie un ascendent îl avea Pîrvu Mihai zis „Caiac”, dat fiind trecutul său de boxer de performanță, iar după decesul acestuia produs în 2008, inculpatul Ion Ilie a condus „din umbră”, apelat fiind „Nașul”, „Capul capilor”, fiind de fapt „Capo di tutti capi”, urmat de „Gigioc” și Roșianu- este evidențiat de cele 24 de conflicte cu gruparea „Mândria”, 17 conflicte cu alte persoane ce nu au făcut parte din grupare, 10 conflicte cu cetățeni de etnie romă, mai multe conflicte între liderul Zavera Gigi Vadik și facțiunea condusă de inculpatul Vlădescu Marian Cristian, ca urmare a încercării acestuia de desprindere și crearea unei grupări concurente. Nu mai enumerăm toate conflictele, despre care la vremea respectivă s-a scris și în cotidianul nostru, starea de beligeranță fiind oricum prelungită. Faptele demonstrează fără echivoc caracterul reactiv, coordonat, de continuitate, deosebit de violent și periculos al grupării. Care întreținea legături prietenești de colaborare cu alte grupări similare din țară (Clanul Corduneanu, Clanul Sportivilor de la București, Gelu Livezeanu, potrivit declarațiilor unor martori cu identitate protejată). Prin eșaloanele de execuție de care dispuneau atât „Frăția” cât și „Mândria” se făcea ordine, așa cum comandau liderii grupărilor, care promovau nestingherți cămătăria, proxenetismul, șantajul, ca surse de îndestulare. Sfera infracțională era însă mult mai mare.

## Povestea dobândirii patrimoniului SC Comagroind SA

La 16 iulie 1998, între numitul Manea Adrian și numitul Chiuiu Jeni s-a încheiat un înscris, sub semnătură privată, din care a rezultat că ultimul a primit de la celălalt suma de 450 milioane

lei „în vederea cumpărării” pachetului majoritar de acțiuni (circa 143.000) de la acționarii SC Comagroind SA Craiova. Chiuiu Jeni va recunoaște că „la data de 26.05.1998 a mai primit, după cum rezultă din obiectul chitanței, suma de 800 milioane lei, în același scop, deci în total suma de un miliard 250 de milioane. Potrivit declarației unui martor cu identitate protejată, numitul Chiuiu Jeni împrumutase de la membrii grupării „Frăția” suma de 6000 de dolari, iar în schimbul acesteia a cedat acțiunile. În vederea demonstrării caracterului simulat al înscrisului sub semnătură privată, s-a derulat un proces civil, în cadrul căruia prin sentința comercială nr. 1093/17 iunie 2011, pronunțată de Tribunalul Arad –secția comercială- s-a constatat „simulația operațiunilor de vânzare-cumpărare a pachetului majoritar de acțiuni al SC Comagroind cu sediul în Craiova, Calea București, Piața Centrală în sensul că prețul acțiunilor achiziționate a fost achitat de reclamantul Manea Adrian prin persoana interpusă, pârâțul Chiuiu Jeni. De precizat că hotărârea judecătorească arătată a rămas irevocabilă, printr-o decizie a Înaltei Curți de Casație și Justiție –secția civilă. S-au purtat discuții contradictorii cu privire la dreptul de proprietate. A urmat o întregă nebulie, întrucât la un moment dat Ion Ilie (6000 de acțiuni), Pîrvu Mihai, Trandafir Fănel, Țândărescu Gigel, Toma Gigi Vadik, cu câte 12.103 acțiuni fiecare, s-au declarat beneficiari. Munca de convingere a fost exercitată cu pumnul și parul.

## Când șeful IPJ Dolj se trăgea de șireturi cu liderii „Frăția”

La 13 decembrie 2005, șeful IPJ Dolj, din acel moment, Enescu Georgel, în prezent consilier local, acorda un interviu cotidianului „România Liberă”, care se găsește și la dosar, anexată fiind

și convorbirea telefonică înregistrată în baza mandatului de supraveghere tehnică emis de judecătorul de drepturi și libertăți, din cadrul Tribunalului Dolj, dintre doi martori –Nae Dorian și Tomescu Iulian Cosmin- care au o atitudine ironică față de lipsa de reacție a unor autorități judiciare. Tot din analiza convorbirilor telefonice receptate și înregistrate în baza mandatelor de supraveghere tehnică rezultă că inculpații erau la curent cu declanșarea cercetărilor, când organele de poliție emiteau citații pe numele lor. Text din rechizitoriu: „În ce privește relațiile grupării cu mediul polițienesc judiciar, martorul Dan Negru a afirmat că „aceasta (n.r. „Frăția”) era foarte bine ancorată în sistemul polițienesc; și cei care s-au succedat în acele vremuri erau oamenii lor de bază, aceștia primeau cadouri, plicuri cu bani la onomastici și alte evenimente; aveau în domeniul justiției judecătorești, de fapt aveau în toate mediile oameni influenți în acele vremuri. Solicitându-i-se martorului Dan Negru numele, prenumele persoanelor ce au avut relații susținute, acesta a indicat pe „domnul Enescu”, următorul, care i-a succedat, șefii de posturi de poliție, nu vreau să...”. De altfel procurorul de caz a disjuns și declinat cauza în favoarea DNA –serviciul teritorial Craiova- față de făptuitorul Enescu Georgel și „succesorul acestuia” pentru infracțiunile de luare de mită, având în vedere susținerea unor martori cu identitate protejată. În vederea asigurării existenței sale, „Frăția” s-a preocupat asiduu de a atrage în sfera relațiilor de cooperare, persoane din aparatul judiciar (cazul inculpatului Ion Ilie cu fosta judecătoare Carmen Mladen, larg mediatizată în presa de la acel moment, cazul inculpatului Trandafir Fănel cu fostul judecător Diaconescu Bogdan, prezent la un grătar, cazul foștilor polițiști Manoles-

cu Laurențiu (potrivit martorului Didu Iulian), Baroană Victor, potrivit procesului-verbal întocmit de organul de poliție judiciară, Stancu Lică (directorul firmei de pază SC Fort Security, condusă din umbră de inculpatul Zavera Gigi Vadik). Se spune că inculpații Trandafir Fănel zis „Cimino” și Roșianu Gigel au afirmat, într-o împrejurare, că „nu o să reușească nici o acțiune legală, întrucât ce n-au reușit toți țiganii din Craiova și faptul că poliția de la agent la Comandant era plătită de clanul Cimino și Roșianu, iar justiția le stătea la picioare”. În fine, pot să existe și declarații necalibrate, ca să spunem așa, dar rechizitoriul procurorului Marin Rogoveanu, în cele 124 de file, prezintă o cazuistică amețitoare. Astfel, în cadrul unei convorbiri purtate la 9 noiembrie 2016 de o persoană de sex feminin cu inculpatul Ion Ilie, aceasta îi spune că „i-au lăsat două citații și trimisărăm pe Marius acolo (un avocat)”. Luând astfel cunoștință „pe canale neoficiale” despre măsurile procesuale ce urmau a fi dispuse de procurori, inculpatul Zavera Gigi Vadik a încercat să plece din țară în noaptea de 16 spre 17 noiembrie 2016 pentru a se sustrage de la cercetări (potrivit convorbirii telefonice dintre martorii Nae Dorian și Tomescu Iulian Cosmin, existentă la dosar). În noaptea de 16 spre 17 noiembrie 2016 la orele 2.33, inculpatul Zavera Gigi a fost depistat la punctul de trecere al frontierei Porțile de Fier, pe sensul ieșirii din țară, conducând un autoturism Toyota, înmatriculat în țară, proprietatea inculpatului Ion Ilie, fiind însoțit de inculpatul Roșianu Gigel. Întrucât Zavera Gigi Vadik figura semnalat în baza de date ESIF, la ordinul IGFP, cu mențiunea TSI/TSE, organele vamale nu i-au permis ieșirea din țară, fiind condus potrivit dispozițiilor legale în fața procurorului de caz. Nu mai are relevanță

ceea ce s-a întâmplat în continuare, fiindcă despre altceva era vorba. Despre cum comunicau cu organele abilitate.

## Metode speciale de supraveghere

Evident că Parchetul Județean a lucrat, cum se spune „ca la carte”, dispunând în repetate rânduri autorizarea cu titlu provizoriu a unor activități de supraveghere tehnică (audio, video sau prin fotografiere) a tuturor celor vizați. Sunt probe de netăgăduit, care toate întăresc ideea de grup organizat, așa cum este el prevăzut de lege. Repetăm ceea ce am menționat în prima parte a materialului nostru: au fost trimiși în judecată în stare de libertate Zavera Gigi Vadik zis „Gigioc”, Cimpoeru Ioneluș, Barbu Florinel zis „Skială”, Sorin Stelian zis „Bobo”, Tudor Cătălin Viorel zis „Fluture”, Coandă Marian Irinel zis „Charlie”, Băloiu Alexandru Grigore zis „Gore”, Mitre Cantemir Ștefan zis „Fane Vitamină”, Roșianu Gigel, Ion Ilie zis „Ilie Pușcărie”, Trandafir Fănel zis „Cimino”, Gârniță Marian Gabriel, Ilinca Mocofan Savu Ovidiu, Braieșter Sorin Mircea, toți pentru un cumul de infracțiuni. Fără nici un fel de concluzie: fie am făcut prea puțin, fie am făcut-o lată, ceva anume a întârziat sau a blocat evoluția spiritului comunitar, lăsându-i pe mulți craioveni pradă unor „asasini economici”, de fapt niște interlopi grobieni, care au folosit ca metodă de convingere, sistematic, pumnul și parul, incendierea de bunuri personale, ziua în amiaza mare. Atinsesem apogeul devastator al unei formule simulate de viață democratică. Bilanțul și nu altceva, nu mai contează. Ceea ce contează, nu în măsura dorită, este siguranța, liniștea și onoarea noastră. În această zonă ne lămurim dacă suntem ațți, sau, dimpotrivă, avem probleme de nemărturisit. Principala piesă a memoriei sociale rămâne ipocrizia.



# Expoziția de cărți, documente și manuscrise „Regele Mihai I al României – 100 de ani de la naștere”

**Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” a organizat ieri, 25 octombrie 2021, Expoziția de cărți, documente și manuscrise „Regele Mihai I al României – 100 de ani de la naștere”. În cadrul expoziției, organizată în sala „Acad. Dinu C. Giurescu”, sunt expuse cărți, documente și manuscrise din colecțiile Muzeului Cărții și Exilului Românesc, din fondurile „Basarab Nicolescu”, „Leonid Mămăligă” și „Dinu C. Giurescu”.**

Selecția de titluri cuprinde următoarele cărți și documente:

1. Conferință ținută la Universitatea Complutense din Madrid de către Majestatea Sa Regele Mihai I al României, 22 august 1990, în cadrul ciclului de conferințe „Monarhiile în lumea actuală” (Colecția Dinu C. Giurescu);

2. O scrisoare (fotocopie și ciornă în creion), expeditor Zoe Vasiliu (soția lui Cezar Vasiliu), destinatar Regele Mihai I, 21 iulie 1998 (Colecția Leonid Mămăligă);

3. O scrisoare (fotocopie), expeditor Casa Regală a României, Gheorghe Antoniale (șef onorific), destinatar Aurelio Răuță, 16 mai 1994 (Colecția Leonid Mămăligă);

4. O scrisoare (original), expeditor Basarab Nicolescu, destinatar Leonid Mămăligă, datată 1 noiembrie 1991. Atașat la scrisoare se regăsește un extras (fotocopie) din presa scrisă: „Regele credinței noastre”, articol semnat de Mircea Ciobanu (Colecția Leonid Mămăligă);

5. Congres Hommage a Mircea Eliade, 1987, fotografii și program (Colecția Leonid Mămăligă);

6. Mircea Ciobanu, „Convorbiri cu Mihai al României”, București, Editura Humanitas, 1991, cartea cuprinde dedicația autorului pentru Basarab Nicolescu (Colecția Biblioteca, colecția și arhivele Basarab Nicolescu);

7. Idem, „Regele Mihai și exilul românesc”, București, Editura Princeps, 1994 (Colecția Dinu C. Giurescu);

8. Extrase din presa scrisă, articolul „Fantome/ Scrisoare de amenințare adresată Regelui”, din „Universul”, nr. 141, nedatată (Colecția Dinu C. Giurescu).

9. Revista „L'Illustration”, articolul „L'Abdication du Roi Carol”, 1940 (Colecția Biblioteca exilului românesc din Paris, Basarab Nicolescu);

10. Fotocopie a Diplomei „Legion of Merit”, acordată Majestății Sale, Regele Mihai I, datată 20 martie 1946, cu text în limba engleză, însoțită de o fotocopie a scrisorii cu antet

The White House Washington și titlul „Citation For The Legion of Merit/ Degree of Chief Commander” (Colecția Dinu C. Giurescu);

11. Fotocopie (o pagină) a programului vizitei Majestăților Lor Regele Mihai I și Regina Ana (sâmbătă, duminică, luni), text olograf cu caracter organizatoric privind primirea la aeroport a Majestăților Lor Regele Mihai I și Regina Ana (Colecția Dinu C. Giurescu);

12. Document (fotocopie) în limba engleză având ca subiect „Sentimentul public român predominant” din 26 august 1947 (Colecția Dinu C. Giurescu);

13. Fotocopii cu documente diplomatice, telegrame, materiale informative (majoritatea cu mențiunea TOP SECRET, din National Archives Washington D. C.) despre regalitate, și atacurile împotriva monarhiei după abdicarea Regelui Mihai I, călătoria Regelui Mihai I la Londra și USA (Colecția Dinu C. Giurescu).

Născut pe 25 octombrie 1921 la Castelul Foișor de la Sinaia, Regele Mihai I al României a devenit rege în aceeași zi în care a decedat bunicul său, Regele Ferdinand I – 20 iulie 1927. În condițiile de minorat ale noului rege, ce nu împlinise încă 6 ani, a fost instituită o regență care și-a exercitat autoritatea până în iunie 1930. Pe 8 iunie același an, Regele Mihai I a fost detronat de tatăl său, Carol al II-lea. În compensație, a primit titlul de Mare Voievod de Alba-Iulia. După abdicarea Regelui Carol al II-lea, consumată pe 6 septembrie 1940, Mihai I a deposedat pentru a doua oară jurământul de credință față de țară și Parlament, devenind Regele Mihai I al României.

Nici cea de-a doua perioadă în care s-a aflat la conducerea statului (1940 – 1947) nu a fost lipsită de provocări și de dificultăți. În condiții vitregi, pe 31 decembrie 1947 Regele Mihai I al României a fost silit să abdi-



Consiliul  
Județean  
Dolj



Biblioteca Județeană  
„Alexandru și Aristia  
Aman”

Expoziție de cărți, documente și manuscrise

## Regele Mihai I al României

100 de ani de la naștere



**Sala Acad. „Dinu C. Giurescu”**  
Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman”, Craiova, str. M. Kogălniceanu nr. 9

ce. La scurtă vreme, în mai 1948, i-a fost retrasă și cetățenia română. În mult prea îndelungata perioadă trăită departe de țară, a locuit în Elveția, Anglia și în SUA. După experiența traumatizantă din 1990, când, revenit în România, i-a fost interzisă continuarea călătoriei spre Curtea de Argeș, s-a bucurat de o primire entuziastă doi ani mai târziu, cu ocazia Sfințelor Sărbători de Paști (Putna-București-Curtea de Argeș).

În februarie 1997, printr-un act reparatoriu, Regelui Mihai I

al României i-a fost restabilită cetățenia română. După acel episod și până la finalul vieții, Regele Mihai al României s-a stabilit în România, petrecându-și ultimii ani din viață la Palatul Elisabeta, respectiv Castelul regal de la Săvârșin.

Regele Mihai I s-a implicat activ în procesul de aderare a României la NATO, precum și în efortul de integrare a României în Uniunea Europeană. Atât după revenirea în țară, cât și înainte, cu demnitate, curaj și patriotism, a promovat cauza și

interesele României prin numeroase conferințe și intervenții, apariții în Mass-Media, vizite ș.a.m.d.

Regele Mihai I al României a murit pe 5 decembrie 2017, la vârsta de 96 de ani.

Expoziția de cărți, documente și manuscrise „Regele Mihai I al României – 100 de ani de la naștere” poate fi vizitată, de luni până vineri, în intervalul 10:00-16:00, până pe 5 noiembrie 2021, cu respectarea tuturor normelor sanitare în vigoare.



## VÂNZĂRI

## APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

## CASE

Vând casă în Băilești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr flex de 125 în funcțiune, bicicletă Peugeot de damă. Telefon: 0724/701.061.

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semicentrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

## ÎNCHIRIERI

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

Închiriez garsonieră modernizată, ultra spațioasă, mobilată ROMBAR – zonă Universitate. Telefon: 0770/223.510.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

## TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m<sup>2</sup>, teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m<sup>2</sup>. Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m<sup>2</sup> cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investiti 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

Cotidianul regional "CU-VÂNTUL LIBERTĂȚII" angajează economist. Telefon: 0251/412.457.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

## PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare și medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Executam mici reparatii, acoperisuri, țigla metalică, vopsit acoperis, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

## ÎNCHIRIERI UTILAJE

OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, cai pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Firma constructii ADN-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare și exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țigla metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

Echipă cu experiență, montăm țigla metalică tip Lindab, jgheaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperisuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

## CITAȚII

Centola Constantino sunteți citat în data de 09.11.2021, ora 11:17, la Judecătoria Craiova cmf. 1 în calitate de pârât în dosarul nr.30786/215/2018\*, având ca obiect stabilirea domiciliu minor si exercitarea autorității părintești.

## PIERDERI

IURU SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru special pentru casa de marcat model DA-TECS DP150, seria: DB4100059590.

ROTACOM SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru special pentru casa de marcat model, COMPACT M, seria: ZCM028133.

MODMIRDOR SRL declară pierdute și nule: Carte de intervenție, Registru special pentru casa de marcat model 921AB040200733, seria: CPE8126918340323.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

*vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....*

*la data de .....*

*asumându-mi responsabilitatea conținutului:*

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

**Martți, 26 octombrie 2021**      Semnătura:.....



# Reghecampf: „De la meci la meci devenim mai puternici și victoriile ne ajută foarte mult”

## Antrenorul Universității Craiova a oferit un interviu pentru revista oficială a LPF

-Cum ați regăsit Liga 1 după întoarcerea în România?

L. R.: Calitate există! Din păcate, nivelul a scăzut din cauza faptului că nu s-au mai investit bani ca înainte, iar jucătorii de

valoare sunt costisitori. Ca o consecință, vedem că și rezultatele internaționale sunt tot mai puține.

-Rezultatele Universității au început însă să fie cele dorite de

suporteri. În opinia dumneavoastră, a ajuns echipa la exprimarea în joc pe care o doriți?

L. R.: Știam că există calitate individuală la Universitatea, nivelul jucătorilor este unul foarte bun. Restul ține de talentul fiecărui antrenor, ca și la fotbaliști. De la meci la meci devenim mai puternici și câștigăm în același timp, lucru care ne ajută foarte mult. Recunosc, este loc de mai bine. Doamne ajută!

-Echipa și-a creat foarte multe ocazii și a marcat foarte multe goluri, iar în cele mai multe momente a practicat un fotbal spectaculos. Glumind puțin, nu vă este teama că suporterii Universității vor vrea și mai multe goluri la fiecare meci?

L. R.: Eu sunt foarte exigent, nu mă mulțumesc niciodată, îmi doresc mereu și mai mult. Întotdeauna fanii vor ca echipa lor să fie puternică și așa este normal. Ne antrenăm și jucăm pentru a câștiga, avem nevoie de goluri. Nu, nu-mi este teamă, mă bucur că avem suporterii la fel de exigenți.

-În ciuda diferenței de puncte față de primul loc, mereu ați spus că obiectivul este câștigarea campionatului. E acesta obiectivul pe care vi l-ați autoimpus?

L. R.: În momentul de față, diferența este mare față de primul loc, dar mai sunt foarte multe meciuri și este posibil orice. Obiectivul clubului și al meu este câștigarea campionatului, așa va fi mereu la Universitatea Craiova!

-Ne puteți spune dacă există un antrenor care v-a inspirat în cariera sau încercați să vă perfecționați propriul stil?

L. R.: Mă informez în fiecare

zi, nu-mi place să copiez pe nimeni. Mă inspir și admir oamenii care au făcut ceva în viață! Nu mă refer aici strict la fotbal, vorbesc în general. Cât trăiești înveți, nu-i așa?

-Care este secretul antrenorului Laurentiu Reghecampf?

L. R.: Wow, nu am niciun secret! Îmi place enorm ceea ce fac și încerc să fiu un om bun. În plan profesional, îmi plac lucrurile clare, corecte, simple.

### Optimile Cupei României

ACSO Filiași – AFC Hermannstadt, azi, ora 15  
Gaz Metan Mediaș – Chindia Târgoviște, azi, ora 18  
Dinamo – FC Argeș, azi, ora 21  
Minaur Baia Mare – Universitatea Craiova, mâine, ora 18  
FC Voluntari – FCSB, mâine, ora 21  
FC Buzău – Dunărea Călărași, joi, ora 15  
Fcu – Sepsi OSK Sfântu Gheorghe, joi, ora 18  
Politehnica Timișoara – Rapid 1923, joi, ora 21

### Liga I, etapa a XIII-a

Fcu – Mediaș 2-0  
Au marcat: Bălan 47, Raicea 90.  
Chindia – „U” Craiova 0-1  
A marcat: Ivan 73.  
Voluntari – Argeș 0-2  
Au marcat: Dumitrașcu 64, Palic 80.  
Mioveni – Botoșani 1-1  
Au marcat: Garrutti 60 / Racovițan 90.  
Dinamo – Rapid 1-1  
Au marcat: Torje 55 / Carnat 90.  
Farul – FCSB, amânat.  
Clinceni – UTA, CFR – Sepsi s-au jucat ieri.

## Baschetbaliștii Craiovei, înfrângere neașteptată în fieful Rapidului



Neînvinși după primele trei meciuri din Liga Națională, baschetbaliștii de la SCMU Craiova au produs surpriza neplăcută a week-end-ului și au fost înfrânți de out-sidera Rapid București, în Sala Giulești, după over time, scor 81-79 (21-20, 21-16, 16-9, 9-22, 14-12). Au jucat pentru SCMU Craiova: Franklin 20 de puncte, Qualls 15, Hawley 15, Robinson 11, Gavrioloia 9, Papantoniou 6, Țăbărnă 3, Olisemeka, Voinescu. Miercuri, de la ora 19.30, în Sala Polivalentă, echipa antrenată de Michalis Kakiouzis joacă restanța cu U Cluj, fără spectatori.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	12	10	0	2	17-8	30p
2. Craiova	13	8	1	4	23-10	25p
3. FCSB	12	7	3	2	23-11	24p
4. Botoșani	13	6	6	1	13-9	24p
5. Voluntari	13	8	0	5	17-15	24p
6. Rapid	13	6	4	3	16-10	22p
7. Argeș	13	6	3	4	12-7	21p
8. UTA	12	5	5	2	12-8	20p
9. Farul	12	5	3	4	15-8	18p
10. Chindia	13	3	5	5	8-8	14p
11. Fcu	13	3	3	7	10-14	12p
12. Mediaș	13	3	2	8	10-17	11p
13. Mioveni	13	3	3	7	7-17	12p
14. Sepsi	12	1	7	4	10-13	10p
15. Dinamo	13	2	2	9	11-29	8p
16. Clinceni	12	0	3	9	9-27	3p